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Zapouzdřenı́

I Objekt je navenek blackboxem

I Modifikátory přı́stupu (public, private, ...)
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Od struktur k třı́dám

I Vytvořte si nový prázdný projekt/soubor obsahujı́cı́
základnı́ konstrukce a funkci main

#include <iostream>

int main(int argc, const char ** argv){

return 0;
}
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Od struktur k třı́dám

I Přidejte konstrukci typedef pro strukturu pokusna
struktura obsahujı́cı́ dva atributy typu integer (a, b)

typedef struct pokusna_struktura {
int a;
int b;

} pokusna_struktura;
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Od struktur k třı́dám

I Vepište do struktury konstruktor, inicializujı́cı́ prvky a
a b

I Vepište do struktury metodu secti(), vracejı́cı́ součet
čı́sel a a b

typedef struct pokusna_struktura {

pokusna_struktura(int c, int d){
a = c;
b = d;

}
int secti(){ return a+b; }

int a;
int b;

} pokusna_struktura;
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Od struktur k třı́dám

I Na standardnı́ výstup vytiskněte součet dvou čı́sel
zı́skaný pomocı́ této struktury

pokusna_struktura moje(2, 3);
cout << "soucet je: " << moje.secti() <<

endl;
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Od struktur k třı́dám

I Změnte definici struktury na definici třı́dy

class pokusna_struktura {

...

};
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Od struktur k třı́dám

I Opravte problém s modifikátory

class pokusna_struktura {
public:

pokusna_struktura(int c, int d){
a = c;
b = d;

}
int secti(){ return a+b; }

private:
int a;
int b;

};
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/** @file doxygen_priklad.cpp */

namespace pokusne {

/**
* Tohle je trida

*/
class trida;

/**
* Tohle je popis metody - treba ziskej pocet

jednotek

*
* @param arg1 prvni argument

* @param arg2 druhy argument

* @return -1 kdyz dojde k chybe, jinak
pocet jednotek

*/
int metoda(int arg1, int arg2);

}
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